



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ**

Народному депутату України
Дерев'янку Ю.Б.

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Єврейська, 12, м. Одеса, 65014

тел. 779-4061, chchgunp@od.npu.gov.ua

Ідентифікаційний код 40108740

24.02.17 № 3/ген-18Р
На № 291-170 від 07.02.17

Шановний Юрію Богдановичу!

Інформую Вас, що Ваше звернення, щодо затримання та вилучення автомобілів на іноземній реєстрації під час проведення спільних рейдів співробітниками Головного управління Національної поліції та Одеської митниці ДФС уважно розглянуто.

Разом з цим повідомляю, що 11.05.2016 року в Південному регіональному управлінні Держаної прикордонної служби України відбулась спільна міжвідомча нарада з питань координації зусиль правоохоронних органів та ДФС України в Одеській області щодо протидії викрадення, незаконного використання та ввезення на територію України автотранспорту, рішення якої були скріплені протоколом №23/3901 від 11.05.2016 року (копія додається).

Одночасно інформую Вас, що на підставі доручення ГУНП в Одеській області від 16.11.2016 року № 308 (копія додається), з метою сприяння Одеській митниці ДФС у виявленні транспортних засобів які знаходяться на території України з порушення митних правил, співробітниками ГУНП в Одеській області, починаючи з листопада 2016 року та по теперішній час, було виявлено дев'ять таких автомобілів, про що було проінформовано компетентні органи ДФС для прийняття рішення згідно чинного законодавства.

Вищевказані дані наведені без урахування транспортних засобів, які експлуатуються з порушенням митних правил, виявлених співробітниками УПП в м. Одесі ДПП НП України. Для отримання відповідної інформації, рекомендую Вам звернутися безпосередньо на адресу вищевказаного підрозділу (м. Одеса, вул. Ак. Корольова, 5).

Разом з цим, згідно діючих нормативно-правових актів, які регламентують діяльність підрозділів ГУНП в Одеській області, підпорядковані співробітники поліції мають право приймати участь у затриманні транспортних засобів лише при виявленні порушень правил дорожнього руху, за що передбачена доставка транспортного засобу на майданчик тимчасового зберігання, на підставі

ЕВХ. № 613_03.03.17

відповідного рішення суду або постанови державної виконавчої служби, а також якщо є інформація, що свідчить про причетність водія або пасажирів транспортного засобу до вчинення дорожньо-транспортної пригоди, кримінального чи адміністративного правопорушення, або якщо є інформація, що свідчить про те, що транспортний засіб чи вантаж можуть бути об'єктом чи знаряддям учинення дорожньо-транспортної пригоди, кримінального чи адміністративного правопорушення

Додаток: на 6 арк. у 1 прим.

З повагою
начальник
генерал поліції третього рангу



Д.В. Головін



КОПІЯ

ДЕРЖАВНА ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ПІВДЕННЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

ПРОТОКОЛ

спільної міжвідомчої наради з питань координації зусиль правоохоронних органів та ДФС України в Одеській області щодо протидії викрадення, незаконного використання та ввезення на територію України автотранспорту.

«11» травня 2016 року

№ 23/3901

Головуючий:

Начальник відділу прикордонного контролю штабу Південного регіонального управління полковник Васильківський Владислав Станіславович

Присутні:

Заступник начальника штабу - начальник відділу управління службою Південного регіонального управління полковник Філіпчук Юрій Леонідович

Старший офіцер сектору по роботі з іноземцями та адміністративного провадження штабу Південного регіонального управління підполковник Цибуленко Роман Васильович

Заступник начальника відділу організації інформаційно-аналітичного забезпечення ОРД та кримінального аналізу Південного регіонального управління підполковник Черкашин Андрій Дмитрович

Старший інспектор відділу БДР УПД ГУНП в Одеській області капітан поліції Башкатов Андрій Миколайович
Начальник Управління патрульної поліції в м. Одеса старший лейтенант поліції Білецький Михайло Миколайович

Начальник митного поста «Одеса – спеціалізований» Цісельський Олександр Миколайович

Старший державний інспектор першого відділу аналітично-пошукової роботи управління боротьби з митними правопорушеннями Ширикалов Павло Валерійович

Начальник другого відділу аналітично-пошукової роботи управління боротьби з митними правопорушеннями Гладун Олександр Петрович

Начальник третього відділу аналітично-пошукової роботи управління боротьби з митними правопорушеннями Сеньков Євген Євгенійович

Секретар наради:

Старший офіцер відділу прикордонного майор Непийвода Віталій
контролю штабу Південного регіонального
управління

Порядок денний:

1. Обговорення стану виконання вимог нормативно-правових актів, що регламентують діяльність відомств в питаннях забезпечення законного перетину державного кордону України автотранспортними засобами.

2. Опрацювання спільного плану заходів з удосконалення системи міжвідомчої взаємодії та протидії протиправній діяльності щодо викрадення, незаконного ввезення, використання автотранспортних засобів на території України.

Хід наради:

Виступи:

1. Начальника відділу прикордонного контролю штабу Південного регіонального управління полковника Васильківського В.С. щодо порядку проведення наради та регламенту.

Доповідь: «Координація спільних зусиль правоохоронних органів та ДФС України стосовно виявлення викраденого автотранспорту, порядку обміну інформацією».

2. Виступи присутніх.

Обговорювалось:

1. Проблемні питання щодо протидії незаконному ввезенню на територію України автотранспорту, пошук та затримання викраденого транспорту:

1. Відсутність у прикордонників в пунктах пропуску через державний кордон доступу до баз даних поліції «Угон».

2. Недосконалість механізму правового впливу на порушників законодавства з питань незаконного переміщення через державний кордон автотранспортних засобів.

3. Відсутність єдиної бази даних, яка давала б можливість прослідкувати повний експлуатаційний шлях автотранспортного засобу з моменту його виготовлення (ввезення в Україну) до моменту його затримання.

II. Проблемні питання, які виникають під час здійснення прикордонно-митних оформлень:

1. Державною прикордонною службою України в пунктах пропуску проводиться активна робота щодо виявлення транспортних засобів номера кузова та агрегатів яких не відповідають номерам, що вказані в реєстраційних документах (ст.121-1 КУпАП), разом з тим:

підрозділи митного оформлення не завжди вживають заходів у разі виявлення ДПСУ підробленого доручення на право керування, або технічного паспорту на транспортний засіб, а представники Національної поліції не фіксують такі правопорушення, навіть у випадках коли представники місцї

зв'язку з відсутністю механізму вжиття заходів реагування, транспортний засіб безперешкодно перетинає державний кордон, тобто у правоохоронців немає описів доручень, реєстраційних документів на автотранспорт іноземних держав.

2. Не вирішене питання по транспортним засобам, які роками стоять між пунктами пропуску (Рені – 3; Платонове - 2).

3. Не практикується спільне несення служби в прикордонних районах та містах щодо виявлення викраденого автотранспорту.

4. Обмін інформацією потребує серйозних змін.

5. Національною поліцією не завжди виконується прокольне рішення від 01.04.2016 року щодо порядку спільних дій та обміну інформацією в умовах тимчасової відсутності доступу до баз даних автоматизованої інформаційно – пошукової системи «Національний банк даних «Автомобіль», «Угон – Україна» МВС України.

Представники Національної поліції України заявили, що в м. Одеса за останні роки відбувся великий наплив транспортних засобів іноземної реєстрації, які незаконно використовуються на автошляхах України, разом з тим, повноважень щодо вилучення вказаних автотранспортних засобів, без представників ДФС України, в них немає. Інформацію щодо фактів перетину кордону громадянами та транспортними засобами в он-лайн режимі від прикордонників та митників отримати не можуть.

Представники ДФС України довели, що існує проблематика контролю за тимчасово ввезеними автотранспортними засобами іноземної реєстрації на територію України, так як більшість автотранспорту незаконно залишається на території України, або можуть слідувати через місцеві пункти пропуску, де відсутні представники ДФС, з метою уникнення від відповідальності за порушення митних правил.

Всі учасники наради прийшли до висновку, що тільки завдяки спільним зусиллям правоохоронних органів, ДФС України, використовуючи свої повноваження в рамках чинного законодавства України, своєчасним обміном інформацією, зможемо покращити ситуацію в Одеській області щодо протидії викрадення, незаконного використання та ввезення на територію України автотранспорту, в першу чергу, з іноземними реєстраційними номерами.

ВИРІШИЛИ:

1. За ініціативи Управління патрульної поліції в м. Одеса в рамках спільної спеціальної прикордонної операції «Кордон-2016» провести спільні оперативно-профілактичні заходи в адміністративно-територіальних районах прикордонного міста Одеса щодо контролю за правомірністю експлуатації транспортних засобів та припинення незаконного перебування та переміщення на територію України автомобілів іноземних держав. До заходів залучити прикордонників, патрульну поліцію, митницю. В подальшому, такі заходи провести в контрольованих прикордонних районах Одеської області

Відповідальні: Національна поліція, ДПСУ,
ДФСУ

Дата: 20.05.2016

2. З метою виключення випадків заміни особою паспортних документів та реєстраційних документів на транспортний засіб Польської, Литовської, Болгарської реєстрації під час здійснення прикордонного та митного контролю у пунктах пропуску через державний кордон України інспектор прикордонної служби інформує інспектора митниці про документи, які були надані на контроль.

Відповідальні: ДПСУ, ДФСУ
(розпорядження в
підпорядковані органи та
підрозділи)

Терміни: до 18.05.2016 року

3. Обміну інформацією по лінії ОЧС:

Негайно (протягом 30 хвилин) доведення фактів викрадення автотранспорту, з подальшим (протягом 3 годин) письмовим підтвердженням (патрульна поліція); ДПСУ, ДФСУ – негайно доводять інформацію до підпорядкованих підрозділів.

Негайно (протягом 30 хвилин) надання інформації НП усно про факти перетину кордону транспортних засобів, подальшим письмовим обміном, при необхідності (ДПСУ).

Організувати он-лайн перевірку транспортних засобів по базі даних «Угон», які є підозрілими, в пунктах пропуску через державний кордон (патрульна поліція – тел. (048)-36-57-77).

Відповідальні: Національна поліція,
ДПСУ, ДФСУ.

Терміни: постійно

4. Запровадити позитивну практику та спільне рішення керівництва Білгород – Дністровського ПРИКЗ та митних постів «Білгород – Дністровський», «Роздільна» Одеської митниці ДФС щодо скасування з баз даних прикордонників та митників осіб та транспортних засобів, які не перетнули державний кордон. Здійснювати обмін інформацією по іноземним автомобілям «п'ятидневкам».

Відповідальні: ДПСУ, ДФС.

Терміни: постійно

5. У разі виявлення у пунктах пропуску викраденого автотранспорту, підроблених доручень, реєстраційних документів на автомобілі представники найближчого підрозділу Національної поліції прибувають до пункту пропуску (не пізніше 3-х годин) для складання відповідних документів та прийому – передачі автотранспорту.

Відповідальні: ДПСУ, НП, ДФС.

Терміни: постійно

6. Південному регіональному управлінню підготувати лист на Головного управління Національної поліції в Одеській області щодо виконання протокольного рішення стосовно порядку спільних дій та обміну інформацією в умовах тимчасової відсутності доступу до баз даних автоматизованої інформаційно – пошукової системи «Національний банк даних «Автомобіль», «Угон – Україна» МВС України.

Відповідальні: ДПСУ

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ДОРУЧЕННЯ

16.11.2016

м. Одеса

№ 338

Про активізацію заходів щодо протидії незаконного використання на території України тимчасово ввезеного автотранспорту з інших країн

В рамках виконання прийнятих рішень 11.05.2016 року на міжвідомчій нараді з питань координації зусиль правоохоронних органів та ДФС України в Одеській області щодо протидії викрадення, незаконного використання та ввезення на територію України автотранспорту (протокол № 23/3991)

ДОРУЧАЮ:

1. УПД (Іщенко І.В.), начальникам територіальних відділів та відділень поліції ГУНП в Одеській області:
 - 1.1. Націлити підпорядкований особовий склад, на який покладені обов'язки забезпечення безпеки дорожнього руху, посилити контроль за дотриманням водіями правил перебування транспортних засобів у міжнародному русі.
 - 1.2. Рекомендувати поліцейським для зупинки транспортних засобів, що експлуатуються з державними номерними знаками іноземних країн, використовувати вимоги п. 29.2 ПДР України у відповідності до якого транспортний засіб, що перебуває в міжнародному русі на території України більше двох місяців, повинен бути тимчасово зареєстрований.
 - 1.3. За фактами зупинки транспортних засобів, що перебувають у міжнародному русі, фіксувати дані про водія та транспортний засіб. У випадку, якщо поліцейським буде встановлено, що транспортний засіб ввезений на територію України для власного користування, а не для комерційних потреб, та перебуває на території держави більш ніж два місяця, необхідно складати адміністративні матеріали за ст. 121 ч. 6 КУпАП.
 - 1.4. Починаючи з 16.11.2016 року, до окремого розпорядження, щодобово до 00:00 год. інформацію про перевірені транспортні засоби, без накопичення, надсилати до УПД ГУНП на електронну адресу dehtoladps@pol17.odes.ua, за формою згідно з додатком.
2. УПД (Іщенко І.В.) ГУНП забезпечити опрацювання інформації, що надходитиме з підпорядкованих строювих підрозділів та територіальних підрозділів поліції, її узагальнення та щоденну передачу о 07:00 год. до чергової частини УОАЗОР ГУНП на електронну адресу dehtuvd@pol17.odes.ua.

3. Контроль за виконанням доручення покласти на заступника начальника ГУНП в Одеській області полковника поліції Махотіна С.П.

Начальник
генерал поліції третього рангу

Д.В. Головін

7. Обмін інформацією про вжиті заходи та проблемні питання – щомісяця.

Відповідальні: ДПСУ, НП, ДФС

Терміни: щомісяця

8. Одеській митниці ДФС України опрацювати механізм надання списків транспортних засобів, які порушили митне законодавство України з метою їх виявлення в місцевих пунктах пропуску на державному кордоні України для притягнення їх до відповідальності та передачі підрозділам митниці.

Відповідальні: НП, ДФС, ДПСУ

Терміни: до 25 травня 2016 року

9. ДПСУ направити листи до Національної поліції України, ДФСУ щодо відпрацювання спільного механізму для вивезення транспортних засобів, які роками знаходяться між пунктами пропуску на території України.

Відповідальні: НП, ДФС, ДПСУ

Терміни: до 01 червня 2016 року

Начальник Південного регіонального управління Державної прикордонної служби України

генера-майор

С.Косік

Начальник головного управління Національної поліції в Одеській області

генерал поліції третього рангу

Г.Лорткіпанідзе

Начальник Одеської митниці ДФС України

Ю.Марушевська

Начальник Управління патрульної поліції в м. Одеса

старший лейтенант поліції

М.Білецький